



ЛьвДУВС домовився про співпрацю з Регіональним сервісним центром МВС у Львівській області

Студенти, які навчаються у ЛьвДУВС за унікальною освітньою програмою «Правоохоронні інформаційні системи», відтепер проходять практику на базі Регіонального сервісного центру МВС у Львівській області. Відповідний договір підписали ректор університету Роман Благута та керівник РСЦ Олександр Малашко.

Здобувачі вишу матимуть змогу детально ознайомитися із роботою цієї установи, дізнатися про послуги, які тут надаються, а в майбутньому – стати частиною команди сервісного центру.

«Ми працюємо над тим, аби максимальну кількість наших послуг можна було отримати онлайн. Адаптація – вимога часу. Тож для забезпечення таких функцій нам будуть потрібні фахівці у сфері інформаційних систем та технологій. Тому запрошую усіх приєднатися до великої родини Львівського державного університету внутрішніх справ, аби отримати якісну освіту у цій сфері», – наголосив керівник Регіонального сервісного центру МВС у Львівській області Олександр Малашко.

Ректор ЛьвДУВС Роман Благута відзначив, що минулоріч у виші було розроблено єдину в Україні освітньо-професійну програму – «Правоохоронні інформаційні системи», що передбачає підготовку бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології».

«Для нас важливо, аби студенти не лише отримали ґрунтовні знання, але й здобули необхідні практичні навички. Тож стажування у сервісних центрах МВС стане важливою сходинкою у професійному зростанні нашої університетської молоді та відкриє нові можливості для розвитку», – підкреслив очільник вишу.

Галина Лемішко,
світлина Марти Петрів



Учасники масштабного форуму у Львові обговорили дотримання прав людини та гендерної рівності під час війни

Про національний та міжнародний досвід дотримання прав людини, протидію гендерно зумовленому насильству та захист дітей під час війни говорили учасники наукового форуму, що відбувся у Львові. Під час заходу йшлося про реалії сьогодення в роботі жінок у секторі безпеки та оборони України. Дискусія також стосувалася ризиків та перспектив гендерної політики під час воєнних дій.

До обговорення цих важливих тем долучилися учасники з різних куточків України та закордону. Організатором наукового форуму виступив Львівський державний університет внутрішніх справ.

Із привітальним словом до присутніх звернулася т.в.о. директора Департаменту моніторингу дотримання прав людини МВС України Ольга Перунова.

Вона підкреслила, що гідність людини є однією із основоположних цінностей людства. І порушення цього принципу недопустиме навіть в умовах війни. «Ми спостерігаємо повне ігнорування

країною-агресором прав людини. Росія вдається до найжорстокіших і цинічних дій щодо мирного населення», – наголосила Ольга Перунова.

Вона також зазначила, що поліцейські, рятувальники, прикордонники, нацгвардійці докладають усіх зусиль, аби забезпечити безпеку та оборону держави і громадян. «Значний вклад у цьому – закладів вищої освіти, що входять до системи МВС.

І сьогоднішня ініціатива Львівського державного університету внутрішніх справ є дуже важливою. Проведення цього форуму свідчить про готовність гуртувати науковців та світову спільноту для вирішення нагальних проблем», – підсумувала очільниця Департаменту моніторингу дотримання прав людини МВС України Ольга Перунова.

Продовження на стор. 2

Учасники масштабного форуму у Львові обговорили дотримання прав людини та гендерної рівності під час війни

Закінчення. Початок на стор. 1

Ректор ЛьвДУВС Роман Благута, вітаючи учасників заходу, підкреслив: «Сьогодні ми маємо можливість обговорити питання вдосконалення законодавства, організації співпраці та реалізації державної політики у сфері дотримання прав людини та гендерного паритету під час війни. Платформа наукового форуму є найбільш зручною для відвертої розмови щодо цих проблем. Закликаю усіх до жвавої дискусії та пошуку нових рішень».

Представниця Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в західних областях Світлана Семчишин, звертаючись до присутніх, зауважила: «Сьогодні в Україні немає людини, якої б не торкнулася війна. Вбивство населення, обстріли мирних міст та цивільних об'єктів, примусова депортація – це вчинення злочинів проти людяності».

Крім цього, вона наголосила на важливості гендерного аспекту у подоланні наслідків війни, а також необхідності усебічного обговорення теми дотримання прав людини та напрацювання нових наукових концепцій.

Директорка Львівського конференц-бюро Софія Каїнська побажала учасникам заходу плідної дискусії. «Сподіваюсь, що результати форуму будуть цінними для майбутніх дослідників цієї жорстокої та бруталної російської агресії», – підкреслила вона.

До заходу долучилися науковці, практики, представники громадського сектору та міжнародні партнери.

Модератором дискусії виступила проректорка Львівського державного університету внутрішніх справ Ольга Балінська.

Розпочала обговорення Валентина Мірошніченко, начальниця кафедри

психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького. Її доповідь стосувалася рів-

«ЮрФем», адвокатка Христина Кіт у своєму виступі торкнулася теми сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, зокрема, реагування та притягнення рф до відповідальності.

суального насильства під час збройного конфлікту.

Представниця Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в західних областях Світлана Сем-



них можливостей гендерної політики.

Голова правління громадської організації «Спілка жінок Львівщини», членкиня Жіночої Ділової Палати України Дана Мехедова поділилася думками щодо важливості гендерно обумовленої гуманітарної політики в стратегії розвитку сучасної державності.

Професор кафедри адміністративної діяльності факультету правоохоронної діяльності Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького Валентин Зьолка виступив із доповіддю на тему: «Міжнародні стандарти протидії сексуальному насильству в умовах воєнного конфлікту».

Про сексуальне насильство як інструмент війни розповіла радниця з гендерних питань командувача Сухопутних військ Збройних Сил України Оксана Григор'єва. А правозахисниця Центру «Жіночі перспективи» Ірина Юзик звернула увагу на тривожні тенденції щодо дотримання прав жінок в умовах воєнного стану.

Голова Асоціації жінок-юристок

Старша викладачка кафедри кримінального права та кримінології Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ Вікторія Руфанова розповіла про гендерно зумовлене насильство під час міжнародного збройного конфлікту. А доцентка кафедри кримінального права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Олена Харитонова виступила із темою «Жертви гендерно обумовленого насильства і можливості кримінального правосуддя».

Суддя Галицького районного суду міста Львова, тренерка Національної школи суддів України Катерина Котельва ознайомила присутніх із застосуванням міжнародного принципу «намібійські винятки». Вона також запропонувала подискутувати про те, чи можуть видані окупаційною владою документи бути доказом в суді.

Професорка кафедри кримінально-правових дисциплін Інституту права ЛьвДУВС Ірина Гловюк презентувала дослідження міжнародних та національних стандартів розслідування сек-

чишин акцентувала увагу на темі дотримання прав дитини в умовах воєнного стану.

Продовжила дискусію професорка кафедри загально-правових дисциплін Інституту права ЛьвДУВС Ольга Барабаш. Вона розповіла про конвенційно-моральний аспект захисту дітей під час війни в Україні.

А уповноважена ректора з питань міжнародного співробітництва факультету права та адміністрації Щецинського університету (Республіка Польща) Ева Міхалкевич-Кондзела звернула увагу на окремі аспекти міжнародного права щодо становища жінок під час збройних конфліктів.

За результатами наукового форуму було сформовано відповідну резолюцію, до якої увійшли ідеї та пропозиції учасників обговорення, а також буде видано збірник тез виступів.

Крім цього, під час заходу продовжила свою роботу Благодійна професорська кав'ярня ЛьвДУВС, аби допомогти дітям, які постраждали від війни.

Галина Лемішко,
світлина Марти Петрів



Іспит з фізичної підготовки є обов'язковим для вступу на курсантські факультети. Цьогоріч він проходитиме за спрощеною процедурою та буде складатися лише з двох етапів. Перший – комплексна силова вправа. А другий – біг на 100 метрів.

При цьому нормативи для хлопців та дівчат будуть різними.

Аби успішно пройти це випробування, абітурієнтам радять наполегливо тренуватися. Щодня виконувати комплекс вправ для розвитку витривалості та швидкості. А також стежити за сторінками ЛьвДУВС у соціальних

рву, аби вступники відпочили.

Комплексна силова вправа складається із двох частин – піднімання тулуба з положення лежачи в сід та згинання-розгинання рук в упорі лежачи. На кожну вправу передбачено по 30 секунд. Після команди «Час» абітурієнт змінює положення.

«Враховуються усі пов-



Іспит з фізичної підготовки: як отримати максимум балів та показати найкращий результат

мережах, де щотижня публікуватимуться нові відео для вступників.

«Наші викладачі розробили декілька комплексів вправ, що допоможуть якісно підготуватися до іспиту та досягти кращих результатів», – розповіла завідувачка кафедри спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 Олена Тьорло.

Вона також відзначила, що вкрай важливо, аби вступники навчилися правильно виконувати комплексну силову вправу. Тоді шанси показати хороший результат збільшуються у рази.

«Є певні вимоги, про які ми постійно говоримо. Підготували відео із детальними роз'ясненнями. У переддень іспиту та за кілька хвилин до нього проводимо ретельний інструктаж. Наголошуємо на типових помилках, які роблять вступники під час виконання нормативів», – каже Олена Тьорло.

Іспит проводиться на двох локаціях. Спершу в спортивному залі, де юнаки та дівчата виконують комплексну силову вправу. А згодом на стадіоні, де здають біг на 100 метрів. Між цими етапами роблять невелику пере-



частини вправи – не до кінця піднімаються з положення лежачи, не торкаються лопатками поверхні, а ліктями – колін. Помилкою також вважається зміщення таза або якщо пальці за головою розімкнуті із замка.

Під час виконання другої частини вправи важливо, аби плечі, руки та ноги утворювали пряму лінію. Спробу не зарахують, якщо абітурієнт торкнувся підлоги колінами, стегнами чи тазом, або ж розгинатиме руки почергово.

Усі завдання вступники виконують у спортивній формі. А перед початком кожного

етапу обов'язково роблять розминку. Фахівці наголошують – дуже важливо добре розігріти м'язи, аби уникнути травмування. Особливо, під час бігу на 100 метрів.

«Це така «вибухова» швидкість. Потрібно докласти максимум зусиль, аби здолати дистанцію за короткий час. Тому розминка просто необхідна!», – пояснює Олена Тьорло.

Нагадаємо, вступні випробування у ЛьвДУВС розпочнуться з 15 серпня. Тож в абітурієнтів ще є час, аби ретельно підготуватися до іспитів. Головне – вірити у свої сили та тренуватися щодня!

Галина Лемішко

Як стати курсантом ЛьвДУВС

Триває вступна кампанія для абітурієнтів, які обрали професію поліцейського та планують цьогоріч вступати до Львівського державного університету внутрішніх справ. Після запровадження в Україні воєнного стану процедуру вступу було спрощено. Що змінилося та які кроки слід зробити майбутньому абітурієнту – ми дізналися у керівника сектору організації відбору Головного управління поліції Львівщини Юрія Яценка.

Як розповів представник ГУНП, насамперед, вступнику потрібно заповнити та подати онлайн-анкету на сайті <https://osvita.np.gov.ua>. У заяві слід вказати заклад вищої освіти, спеціальність (право, правоохоронна діяльність або інформаційні системи та технології). Також потрібно обрати одну із чотирьох спеціалізацій, за якими можете навчатися у ЛьвДУВС, – досудове розслідування (факультет № 1), кримінальна поліція, інформаційні системи та технології (факультет № 2) або превентивна діяльність (факультет № 3).

Крім цього, вступнику доведеться значити територіальний орган поліції, до якого подаватиме документи. На сайті <https://osvita.np.gov.ua> у розділі «Довідка – Контакти» можна знайти адресу та контактні дані секторів організації відбору ГУНП у різних областях.

Після реєстрації анкети, на електронну пошту абітурієнта надійде перелік документів, які потрібно подати до сектору відбору. До електронного листа додаються бланки, які слід роздрукувати, заповнити письмово та подати до ГУНП.

В електронному листі також вказується дата, час і місце для подачі документів.

Важливо, що раніше абітурієнт міг звернутися лише до сектору організації відбору за місцем проживання. Однак, відтепер внутрішньо переміщені особи можуть подати документи для оформлення особової справи у будь-який обласний підрозділ, незалежно від місця прописки, або ж звернутися безпосередньо до ЛьвДУВС.

Після прийняття та перевірки документів, абітурієнт отримує направлення для проходження військово-лікарської комісії.

Після отримання усіх необхідних документів та проходження медогляду, формується особова справа кандидата на навчання, яку перед початком вступних випробувань надсилають до відомчого вишу.

Важливо пам'ятати, що абітурієнт може обрати лише один заклад вищої освіти та спеціальність. Формування кількох особових справ не допускається.

Бажаємо цьогорічним вступникам успіху у виборі майбутньої професії!

Більше інформації щодо вступу можна отримати за телефонами (032) 295 75 80; 255 35 35; 295 47 71.

Максим Чухліб

На базі ЛьвДУВС відбулись навчання для правоохоронців з використання унікальної технології аналізу голосу

У Львівському державному університеті внутрішніх справ пройшов тренінг для представників правоохоронних структур щодо використання програмного продукту для багаторівневого аналізу голосу. Учасники дізналися про унікальну технологію LVA, що допомагає розпізнати емоції людини та виявити приховану інформацію.

Навчання проводив тренер та фахівець із раїської компанії Nemesysco. Він ознайомив присутніх із особливостями застосування програми та розповів про реальні випадки, коли детальний аналіз голосу допоміг у розкритті злочинів.

Після завершення тренінгу усі учасники отримали відповідні сертифікати.

Слід відзначити, що навчання пройшли двоє представників ЛьвДУВС – заступник декана факультету № 1 Олексій Пасека та доцент кафедри оперативної-розшукової діяльності факультету № 2 Ігор Федчак.

Галина Лемішко,
світлина авторки



Психологиня медичної установи розповіла курсантам про небезпеку вживання наркотичних засобів

Кожного року 26 червня у світі відзначають Міжнародний день боротьби зі зловживанням наркотиками та їх незаконним обігом. З цієї нагоди до ЛьвДУВС завітала психологиня Львівського обласного медичного центру превенції та терапії uzалежнень Катерина Томова.

Фахівчиня розповіла присутнім, які бувають види наркотиків та як психотропні речовини діють на психіку особи.

Катерина Томова звернула увагу курсантів на те, що зараз все більше молоді вживає наркотики, бо вони ста-

ли більш доступними.

Психологиня відзначила, що не буває людей, які б повністю позбулися залежності.

«Зміни, які відбуваються на фізіологічному рівні, є незворотними. Відтак людина ніколи не зможе повністю вилікуватися від хвороби. Навіть, якщо особа буде утримуватися 20 років і після того спробує трішки наркотичної речовини, вона вже не зможе зупинитися», – наголосила представниця установи.

Медпрацівниця пояснила різницю між основними видами психоактивних наркотичних речовин: опіоїдами, медикаментами, алкоголем, стимуляторами та солями.



Під час бесіди із курсантами Катерина Томова демонструвала відеоролики, як виглядають та поведуться наркозалежні люди. Тож, якщо у професійній діяльності здобувачам вишу доведеться стикнутися із такими особами, вони матимуть певне уявлення, що від них очікувати у такому стані. Крім цього, психологиня

навела ознаки, за якими можна розпізнати людину в стані наркотичного сп'яніння.

«Особа застигає у безглуздій позі, із кутиків рота стікає слина, зіниці надзвичайно широкі або ж маленькі, як вушко від голки, виникає потреба постійно робити щось руками чи безперестанно говорити, наявні сухість та білий наліт в роті. Є також деякі групи наркотиків, які викликають млявість та сонливість», – зауважила фахівчиня.

Наприкінці зустрічі перед юнаками та дівчатами виступив завідувач відділення моніторингу ЛьвДУВС Павло Смоляк. Він провів роз'яснювальну роботу, спрямовану на недопущення вживання наркотичних засобів та психотропних речовин.

Марта Петрів,
світлина авторки

